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Je me demande comment bittorrent peut fournir plus de bande passante que celle dont on dispose (individuellement). Supposons que la majorité des utilisateurs aient l'ADSL. Ils ont donc une bande passante plus importante en download qu'en upload (personnellement je suis en 128ko/s et 16ko/s).

Si N personnes veulent télécharger un fichier à un moment donné, elles peuvent fournir chacune (prenons mon cas) N*16ko/s de données, ce à quoi il faut ajouter le serveur bittorrent qui doit fournir la copie initiale (enfin je suppose). Et comme on downloade ce qui est offert en upload, on va avoir un débit de download proche de 16ko/s.



À ceci près que:

- certains ont une bande passante symétrique

- certains ne download plus et continuent à uploader



En quoi mon raisonnement cloche-t-il ?
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